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Заява 
 

 

Оновлена інформація щодо спалаху 
кору в Альберті 
11 квітня 2025 р. Зв'язок зі ЗМІ 
 

Головний санітарний лікар Альберти, доктор Марк 
Йоффе, зробив заяву щодо спалаху кору у провінції 
та роз'яснив, як жителі Альберти можуть уберегти 
себе: 
 
«Зараз у Канаді, зокрема й Альберті, спостерігаються спалахи кору. Станом на 
11 квітня у провінції зареєстровано 58 підтверджених випадків захворювання і 
ми пильно стежимо за активною динамікою його зростання у південній і 
центральній частинах Альберти. Незважаючи на те, що кількість випадків кору 
викликає занепокоєння, я хочу повідомити жителям Альберти, що посадові 
особи системи охорони здоров'я контролюють ситуацію та співпрацюють з 
лідерами громад, у яких трапився спалах інфекції. 
 
За оцінками, станом на 11 квітня, заразний період (час, протягом якого кір може 
передаватися від однієї людини до іншої), ймовірно, минув для 48 
підтверджених випадків кору. Однак важливо зазначити, що це не обов’язково 
точно відображає поточні ризики, адже у громадах можуть бути люди з 
недіагностованим кором, зокрема й ті, які приїжджають у провінцію з інших 
місць, де він циркулює, а також не репрезентує загальну кількість людей, які 
зазнали впливу кору. 
 
Кір є серйознішим, ніж інші поширені дитячі захворювання. Він може 
спричинити пневмонію, набряк мозку та навіть смерть. Ранні симптоми кору 
включають лихоманку, кашель, нежить, почервоніння очей і плямисту червону 
висипку, яка з’являється через три-сім днів після початку лихоманки. Якщо у 
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вас є симптоми кору, залишайтеся вдома та телефонуйте за номером 811, щоб 
отримати подальші рекомендації. 
 
У зв'язку зі спалахами кору по всій провінції я хочу нагадати жителям Альберти, 
що цій інфекції можна запобігти. Ви можете захистити себе та своїх рідних, 
переконавшись, що ваша вакцинація проти кору не є протермінованою. 
Імунізація вакциною проти кору є найефективнішим засобом запобігання цьому 
захворюванню. Це особливо стосується батьків дітей віком до двох років, які є 
більш сприйнятливими до тяжких наслідків внаслідок захворювання на кір. 
 
Вакцина проти кору є безпечною та високоефективною для запобігання 
інфекції та ускладненням. Вона легко доступна для певних категорій жителів 
Альберти. Якщо ви проживаєте в агломерації Калгарі або Едмонтона і бажаєте 
дізнатися, чи маєте ви право на отримання цієї вакцини, зателефонуйте на 
лінію імунізації за номером 811 між 8:00 і 18:00. Якщо ви проживаєте в іншій 
місцевості в Альберті, зверніться до місцевого громадського центру охорони 
здоров'я або центру охорони здоров'я у своїй громаді. 
 
Міністерство охорони здоров’я Альберти регулярно оновлює інформацію про 
випадки кору на alberta.ca/measles, де містяться розширені дані для різних 
вікових груп, приблизні дані для тих, хто перебуває поза межами заразного 
періоду, а також статистику статусу імунізації хворих на кір і кількість введених 
їм доз вакцини.  
 
Важливо, щоб жителі Альберти зробили свій внесок у запобігання поширенню 
кору. Для отримання додаткової інформації перейдіть за посиланням 
alberta.ca/measles». 

Інформація на тему 

• MyHealth Alberta 
• Кір – Alberta.ca  
• Поширення кору в Альберті 

Зв'язок зі ЗМІ 

Ендрю Лівінґстон  

https://myhealth.alberta.ca/health/Pages/conditions.aspx?hwid=immun&
https://www.alberta.ca/measles
mailto:Andrew.livingstone@gov.ab.ca
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587-545-7075 
директор із зв'язків з громадськістю, Міністерство охорони здоров'я Альберти 


